



květen 2024

## Kaskadér

americká akční komedie

**Pátek 3. května, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 150 Kč. 126 minut.**

Kaskadér Colt Seavers býval hvězdou svého oboru, dokud se při jedné obzvláště náročné akční scéně nezranil tělo i ego. Rozhodl se dát filmovému průmyslu definitivní sbohem, a dokonce kvůli tomu dal kopačky krásné a nadějně režisérce Jody. Po roce poflakování přijme nabídku na roli dubléra akční hvězdy v připravovaném ambiciózním sci-fi filmu. Pak se ale dozví, že ten film točí jeho bývalá láska Jody... USA 2024. České titulky.

## Tancuj Matyldo

Karel Roden a Regina Rázlová v komediálním dramatu

**Pátek 10. května, 20.00. Vhodný od 12 let. 140 Kč. 113 minut.**

Exekutor Karel žije ve světě řádu a striktních pravidel. Svou extrovertní a bohémskou matku Matyldu, bývalou barovou zpěvačku, navštěvuje víceméně z povinnosti. Matylda přijde nečekaně o byt a Karlovi nezbyde než ji vzít k sobě. Jejich soužití je ale pro něj katastrofou, zvláště když vyjde najevo, že u Matyldy propuká Alzheimerova choroba. ČR 2023.

## Garfield ve filmu

animovaná dobrodružná komedie

dětský film

**Pátek 17. května, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 140 Kč. 101 minuta.**

Světznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství! Po nečekaném návratu jeho dlouho pohřešovaného otce Vica se Garfield a jeho psí kamarád Odie musí zříci spokojeného života v suchu a pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež. USA / Velká Británie 2024. České znění.

## Furiosa: Sága Šíleného Maxe

dobrodružný sci-fi thriller

**Pátek 24. května, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 140 Kč. 148 minut.**

Svět se rozpadá a mladá Furiosa je unesena a končí v rukou velkého motorkářského gangu. Bude muset přežít mnoho zkoušek při hledání cesty domů... Pokračování více než 30 let starých kultovních snímků o o Šíleném Maxovi. Austrálie / USA 2024. České titulky.

## Imaginární přátelé

dobrodružná rodinná komedie

dětský film

**Pátek 31. května, 18.00. Mládeži přístupný. 140 Kč. 108 minut.**

Obyčejná náctiletá holka Bea má jedinečný dar – je schopná vidět imaginární přátele lidí ve svém okolí a povídat si s nimi. Jsou to ti imaginární přátelé, jimž už jejich dětští partáci dospěli a zapomněli na ně. A právě Bea, která je díky své unikátní schopnosti všechny vidí, se těmhle „sirotkům“ rozhodne najít nové kamarády. USA 2024. České znění.

PŘIPRAVUJEME:

8. 6. filmový klub – Na cestě s mámou / Skrznskrz

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

[www.smsticket.cz](http://www.smsticket.cz) a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

